
No.1

平成２８年２月１５日　　一関一高定時制

【生徒対象】

●　調査方法

１　調査期間　　平成２８年１月18日～29日
２　対　　  象　　休学者を除く全校生徒　　１２名（回収１２名）
３　調査方法　　無記名アンケート形式による各項目４段階評価

　　Ａ　非常にそう思う　　　　Ｂ　そう思う　　　　Ｃ　あまりそう思わない　　　　Ｄ　全くそう思わない

●　授業に関すること ●　授業に関することの自己評価

合計 比率 合計 比率

Ａ 3 5 3 11 92% Ａ 2 3 5 42%
Ｂ 1 1 8% Ｂ 2 2 4 33%
Ｃ 0 0% Ｃ 1 1 2 17%
Ｄ 0 0% Ｄ 1 1 8%

0 3 5 4 12 0 3 5 4 12

合計 比率 合計 比率

Ａ 3 5 3 11 92% Ａ 2 5 7 58%
Ｂ 1 1 8% Ｂ 1 1 8%
Ｃ 0 0% Ｃ 1 2 3 25%
Ｄ 0 0% Ｄ 1 1 8%

0 3 5 4 12 0 3 5 4 12

合計 比率 合計 比率

Ａ 2 5 2 9 75% Ａ 1 4 1 6 50%
Ｂ 1 2 3 25% Ｂ 1 1 2 17%
Ｃ 0 0% Ｃ 1 1 1 3 25%
Ｄ 0 0% Ｄ 1 1 8%

0 3 5 4 12 0 3 5 4 12

合計 比率 合計 比率

Ａ 2 4 2 8 67% Ａ 2 5 7 58%
Ｂ 1 1 1 3 25% Ｂ 1 1 8%
Ｃ 1 1 8% Ｃ 1 1 8%
Ｄ 0 0% Ｄ 3 3 25%

0 3 5 4 12 0 3 5 4 12

合計 比率 合計 比率

Ａ 2 4 2 8 67% Ａ 1 3 4 33%
Ｂ 1 1 8% Ｂ 1 1 2 4 33%
Ｃ 1 1 2 17% Ｃ 1 1 2 17%
Ｄ 1 1 8% Ｄ 2 2 17%

⑤　授業は興味・関心をひくような内容ですか。 ⑩　あなたは、意欲的に授業を受けていますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

２年 ３年 ４年
全　　体

④　授業の進み方（スピード）はちょうどよいですか。
⑨　あなたは、課題等の提出物はきちんと提出して
　　いますか。

③　授業中の先生の説明は分かりやすいですか。 ⑧　あなたは、授業内容を理解できていますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価 １年

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

１年 ２年 ３年 ４年
全　　体

②　板書の文字は読みやすく分かりやすいですか。
⑦　あなたは、板書事項などをしっかりノートに書い
　ていますか。

平成２７年度教育活動評価アンケート　　集計結果

①　授業中の先生の話し方ははっきりと聞き取りや
　すいですか。

⑥　あなたは、授業中の先生の話をしっかりと聞い
　　ていますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価



●　全体に関すること No.2

合計 比率

Ａ 2 5 2 9 75%
Ｂ 1 1 8%
Ｃ 2 2 17%
Ｄ 0 0%

合計 比率

Ａ 1 5 2 8 67%
Ｂ 2 1 3 25%
Ｃ 0 0%
Ｄ 1 1 8%

合計 比率

Ａ 1 4 2 7 58%
Ｂ 2 1 3 25%
Ｃ 2 2 17%
Ｄ 0 0%

合計 比率

Ａ 1 3 2 6 50%
Ｂ 2 2 4 33%
Ｃ 1 1 8%
Ｄ 1 1 8%

合計 比率

Ａ 1 4 2 7 58%
Ｂ 2 2 17%
Ｃ 1 1 8%
Ｄ 1 1 2 17%

合計 比率

Ａ 1 4 3 8 67%
Ｂ 2 2 17%
Ｃ 1 1 2 17%
Ｄ 0 0%

１年 ２年 ３年 ４年
全　　体

⑯　総合的な学習や学校行事は楽しく充実してい
　ると思いますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

⑮　学校は、基本的な生活習慣を確立するための
　指導を熱心に行っていると思いますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

⑪　本校の定時制に入学してよかったと思います
　か。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

⑫　学校は、生徒の学習状況を公平かつ適切に評
　価していますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

⑬　学校は、就職や進学など生徒一人ひとりに適
　した進路指導をしていると思いますか。

⑭　学校は、生徒の心身の悩みに関する相談につ
　いて、適切に対処していると思いますか。

評価 １年 ２年 ３年 ４年
全　　体

評価



No.3

【保護者対象】

●　調査方法

１　調査期日　　平成28年１月18～27日

２　対　　  象　　休学者を除く全校生徒の保護者　１2名
３　調査方法　　無記名アンケート形式による各項目４段階評価

　　Ａ　非常にそう思う　　　　Ｂ　そう思う　　　　Ｃ　あまりそう思わない　　　　Ｄ　全くそう思わない

●　回収状況

１年 ２年 ３年 ４年 全体
3 5 4 12
3 5 3 11

100% 100% 75% 92%

合計 比率 合計 比率 
Ａ 3 4 2 9 82% Ａ 1 2 3 27%
Ｂ 1 1 2 18% Ｂ 1 3 3 7 64%
Ｃ 0 0% Ｃ 1 1 9%
D 0 0% D 0 0%

合計 比率 合計 比率 
Ａ 1 2 1 4 36% Ａ 1 3 2 6 55%
Ｂ 2 3 1 6 55% Ｂ 2 1 1 4 36%
Ｃ 1 1 9% Ｃ 1 1 9%
D 0 0% D 0 0%

合計 比率 合計 比率 
Ａ 1 3 4 36% Ａ 1 3 3 7 64%
Ｂ 2 1 3 6 55% Ｂ 2 2 4 36%
Ｃ 1 1 9% Ｃ 0 0%
D 0 0% D 0 0%

合計 比率 合計 比率 
Ａ 1 1 10% Ａ 1 1 2 4 36%
Ｂ 2 1 3 30% Ｂ 2 4 1 7 64%
Ｃ 2 1 3 30% Ｃ 0 0%
D 1 1 1 3 30% D 0 0%

合計 比率 合計 比率 
Ａ 1 1 2 18% Ａ 2 4 2 8 73%
Ｂ 1 3 2 6 55% Ｂ 1 1 2 18%
Ｃ 1 1 1 3 27% Ｃ 1 1 9%
D 0 0% D 0 0%

④　あなたは、お子さまが部活動に積極的に取り組
　んでいると思いますか。

⑨　あなたは、本校の教員が生徒の基本的生活習慣を確
立する指導を熱心に行っていると思いますか。

評価
全　　　体

評価
全　　　体

⑤　あなたは、お子さまが校内の人間関係に満足
　していると思いますか。

⑩　あなたは、本校の「総合的な学習」がお子さまにとっ
て楽しく充実した内容になっていると思いますか。

評価
全　　　体

評価
全　　　体

平成27年度教育活動評価アンケート集計結果

平成28年2月15日　一関一高定時制

比　　  率 

①　あなたは、お子さまが本校定時制に入学してよ
かったと思いますか。

⑥　あなたは、お子さまが授業に満足していると思
　いますか。

評価
全　　　体

評価
全　　　体

保護者数
提出者数

③　あなたは、お子さまが自分のクラスが楽しいと
　感じていると思いますか。

⑧　あなたは、本校の教員が生徒を公平かつ適切
に評価していると思いますか。

評価
全　　　体

評価
全　　　体

１年 ２年 ３年 ４年 １年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年 １年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年 １年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年 １年 ２年 ３年 ４年

②　あなたは、お子さまが目標を持って学校生活を
　送っていると思いますか。

⑦　あなたは、本校の教員が分かりやすい授業を
　心掛けていると思いますか。

評価
全　　　体

評価
全　　　体

１年 ２年 ３年 ４年



No.4

合計 比率 
Ａ 2 4 3 9 82%
Ｂ 1 1 9%
Ｃ 0 0%
D 1 1 9%

合計 比率 
Ａ 2 1 3 27%
Ｂ 1 4 3 8 73%
Ｃ 0 0%
D 0 0%

合計 比率 
Ａ 1 1 3 5 45%
Ｂ 2 4 6 55%
Ｃ 0 0%
D 0 0%

合計 比率 
Ａ 1 2 2 5 45%
Ｂ 2 3 1 6 55%
Ｃ 0 0%
D 0 0%

合計 比率 
Ａ 1 2 3 6 55%
Ｂ 2 2 4 36%
Ｃ 1 1 9%
D 0 0%

合計 比率 
Ａ 1 4 3 8 73%
Ｂ 2 1 3 27%
Ｃ 0 0%
D 0 0%

⑮　あなたは、家庭への連絡や情報提供を学校
　は積極的に行っていると思いますか。

評価
全　　　体

⑯　あなたは、学校からの通知や案内文書等は分
　かりやすい内容になっていると思いますか。

評価
全　　　体

⑪　あなたは、本校の「学校行事」がお子さまにとっ
　て楽しく充実した内容になっていると思いますか。

評価
全　　　体

１年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年

⑭　あなたは、生徒の心身の悩みに関わる相談に
ついて、学校は適切に対処していると思いますか。

評価
全　　　体

⑫　あなたは、本校の「ﾎｰﾑﾙｰﾑ活動」は活発で、
　お子さまが積極的に関わっていると思いますか。

評価
全　　　体

⑬　あなたは、就職・進学など、生徒一人ひとりに適
した進路指導が行われていると思いますか。

評価
全　　　体

１年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年

１年 ２年 ３年 ４年


